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MINUTES OF THE 735th MEETING OF THE 

BOARD OF DIRECTORS 

ATA DA 735ª REUNIÃO DO CONSELHO DE 

ADMINISTRAÇÃO 

TIME, AND PLACE / DATA, HORA E LOCAL 

DATE, TIME, AND PLACE DATA, HORA E LOCAL 

 
On March 2nd, 2026, at 6:00 p.m., at the Company’s 
headquarters. 

 
Em 2 de março de 2026, às 18h00min, na sede social 
da Companhia. 

LL NOTICE / CONVOCAÇÃO  

CALL NOTICE CONVOCAÇÃO 

 
Convened extraordinarily, in accordance with the Bylaws. 

 
Convocada extraordinariamente, nos termos do 
Estatuto Social. 

NDANCE / PRESENÇAS 

ATTENDANCE PRESENÇAS 

 
The majority of the members of the Board of Directors. 

 
Participaram a maioria dos membros do Conselho de 
Administração. 

 

BOARD MESA 

 
President: Roberto Sartori. Secretary: Ronaldo 
Gonçalves de Oliveira Junior. 

 
Presidente: Roberto Sartori. Secretário: Ronaldo 
Gonçalves de Oliveira Junior. 

GENDA / ORDEM DO DIA 

MATTERS DISCUSSED ASSUNTOS TRATADOS 

 
Based on the documents and the presentation made, 
the matter was discussed in accordance with the 
Agenda, as follows. 
 

 
Com base nos documentos e a apresentação realizada, 
foi tratado o assunto de acordo com a Ordem do Dia, 
conforme a seguir.  
 

(1) Deliberative Matter (1) Matéria Deliberativa 

 

The members, unanimously, resolved: 

 

(1.1) To deliberate in favor of: 

 

(1.1.1) the Consolidated Financial Statements of the 

fiscal year ended on December 31st, 2025 

accompanied by the Report Issued by the Independent 

Auditor, and the allocation of the fiscal year result, 

whose proposal shall be submitted for deliberation of 

the Annual Shareholders’ Meeting of the Company, as 

well as the declaration of dividends, limited to the 

amounts described below: 

 

 

Os membros, por unanimidade, resolveram: 

 

(1.1) Deliberar a favor: 

 

(1.1.1) das Demonstrações Financeiras Consolidadas, 

relativas ao exercício social encerrado em 31 de 

dezembro de 2025 acompanhadas do Parecer do Auditor 

Independente, e a destinação do resultado do exercício, 

cujas propostas serão submetidas à deliberação da 

Assembleia Geral Ordinária da Companhia, bem como a 

declaração de dividendos, no limite dos valores descritos 

abaixo: 
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(1.1.2) the Financial Statements related to the 2025 

fiscal year of its Subsidiaries and Affiliated, the 

respective allocation of the fiscal year result, to be 

submitted to the competent deliberative bodies of those 

companies for deliberation; and  

 

(1.1.2.1) the possible declaration of dividend from the 

profit reserve, limited to the amounts described in the 

document ''Planilha de Destinações 2026 (2026 

Allocations Spreadsheet)'' filed at Company’s 

headquarters.", which may be imputed to the 

mandatory minimum dividend of the year. 

 

Payments must be made in one or more installments 

by December 31st, 2026, in accordance with the cash 

availability, pursuant to Law 6,404/76.  

(1.1.2) das Demonstrações Financeiras de suas 

Subsidiárias e Afiliadas referentes ao exercício social de 

2025, das respectivas propostas de destinação do 

resultado do exercício, a serem submetidas à 

deliberação dos órgãos deliberativos competentes; e 

 

(1.1.2.1) das possíveis declarações de dividendos contra 

reserva de lucros, nos limites dos valores descritos no 

documento ''Planilha de Destinações 2026 (2026 

Allocations Spreadsheet)'' arquivado na sede da 

Companhia.", os quais poderão ser imputados ao 

dividendo mínimo obrigatório. 

 

Os pagamentos devem ocorrer, em uma ou mais 

oportunidades, até 31 de dezembro de 2026, de acordo 

com a disponibilidade de caixa, nos termos da Lei 
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6.404/76. 

(Reference Number: 2026049-E) 
 

(Número de Referência: 2026049-E) 

 

CLOSURE ENCERRAMENTO 

 

With no further business to discuss, the meeting was 

adjourned, and these minutes were drawn up. The 

minutes were read, approved by all attending members 

and electronically signed by the President and/or 

Secretary, being a faithful copy of the minutes drawn 

up in the company’s records book, with the suppression 

of strategic and/or confidential information for 

registration and publication. 

 
For legal implications, the Portuguese version shall 
prevail. 
 

 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, da 

qual se lavrou a presente ata. A ata foi lida, aprovada por 

todos os membros presentes e assinada eletronicamente 

pelo Presidente e/ou Secretário, sendo cópia fiel da ata 

lavrada em livro próprio, com a supressão de 

informações estratégicas e/ou confidenciais para registro 

e publicação. 

 

 

Para efeitos legais, a versão em português deverá 

prevalecer. 

ATTENDANCE MEMBERS MEMBROS PRESENTES 

  

Roberto Sartori (President/Presidente) 

Ronaldo Gonçalves de Oliveira Junior (Secretary/Secretário) 

 
  


